
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : TK MUTIARA MONTESSORI SCHOOL 
Kelas / Semester  : TK B / 2 
Tema    : Tanaman 
Sub Tema/ Sub- sub tema : Tanaman Hias/Bunga 
Pertemuan Ke-   : 2 
Alokasi waktu   : 180 menit 
KI/KD    : 1.1; 1.2; 2.5; 3.6; 3.8; 3.15; 4.3: 4.10 
Alat Bahan   :  

1. Gambar Bunga 
2. Gambar rumput 
3. Lem 
4. Gunting 
5. Crayon 
6. Smprotan Air (Terisi air) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenalkan ciptaan Tuhan 

2. Membiasakan anak menyayangi dan merawat tanaman ciptaan Tuhan-Nya 

3. Melatih perilaku sikap percaya diri akan hasil karyanya 

4. Mengenalkan benda-benda di sekitar anak 

5. Mengenalkan tanaman di lingkungan alam 

6. Mengenalkan bentuk bunga 

7. Mengenalkan cara merawat tanaman hias 

8. Melatih otot tangan melalui kegiatan meremas kertas 

9. Mengenalkan warna daun dan bunga 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Persiapan Kegiatan 

 Penyampaian langkah kegiatan ini menggunakan aplikasi WhatsApp melalui pesan video 

di grup kelas, Kegiatan ini dilakukan dengan pendampingan oleh orang tua/wali murid. Guru 

memberikan video pembelajaran untuk kemudian peserta didik mengerjakan lembar kerja 

sesuai dengan arahan guru yang ada dalam video. 

Kegiatan Awal 

1. Guru menyapa peserta didik melalui chart wa grup 

2. Guru menyampaikan tema dan kegiatan pembelajaran hari ini melalui video yang dikirimkan 

melalui WA Grup kelas TK B 

3. Guru mengabsen peserta didik 

 



Kegiatan Inti 

1. Ananda mewarnai gambar bunga yang ada pada lembar kerja 

2. Ananda menggunting bentuk bunga yang telah diwarnai 

3. Ananda membuat bunga kuncup dengan meremas gambar bunga yang telah digunting 

4. Ananda menempel bunga kuncup pada gambar rumput  yang ada di lembar kerja 

5. Ananda menyemprot bunga kuncup hingga mekar 

 

Kegiatan Penutup 

 Guru mengucapkan salam “ Alhamdulillah telah selesai sudah kegiatan kita hari ini, 

semoga kita semua bisa merawat tanaman yang ada di sekitar kita dengan baik sebagai rasa 

syukur kita akan citaan Tuhan Yang Maha Esa. Sampai disini dulu ya 

Wassalamu’alaikum...wr..wb”



 LEMBAR PENILAIAN CHEKLIST 
TK MUTIARA MONTESSORI SCHOOL 

 

Kelompok/Usia   : TK B / 5-6 Tahun 
Tema    : Tanaman 
Sub Tema    : Tanaman Hias 
Sub-sub tema   : Bunga 
 

No. 
Aspek 

Pengembangan 
KD Indikator 

Penilaian 

Siswa 1 Siswa 2 Siswa 3 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1.  Nilai Agama dan 
Moral 

1.2 Ananda mampu merawat 
tanam sebagai rasa syukur 
terhadap ciptaan Tuhan 

            

2.  Seni 3.15 Ananda mampu mewarnai 
gambar bunga seperti 
warna bunga pada 
umumnya. 

            

3.  Bahasa 4.10 Ananda mampu menyimak 
video pembelajaran yang 
disampaikan guru 

            

4.  Kognitif 3.6 Ananda mampu 
menyebutkan benda-benda 
yang akan digunakan 

            

5.  Fisik Motorik 4.3 Ananda mampu meremas 
kertas  

            

6.  Sosial Emosional 2.5 Ananda bangga dengan 
hasil pekerjaannya sendiri 

            

 
Keterangan : 

1. BB : Belum Berkembang 
2. MB : Mulai Berkembang 
3. BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
4. BSB : Berkembang Sangat Baik 



1. Berilah warna cantik untuk bunga-bunga di bawah ini 

2. Guntinglah mengikuti garis tepi bunganya 

 

 

 

 



Lembar menempel bunga 

 


